

小人物  大梦想

即使世界是一部无声电影,她也努力发出自己的声音

患有听力障碍的她 想找工作养活女儿

□见习记者 王雨 文/图

半年缝纫工、1年包装工、5年织布工……因患有听力障碍,张黎找工作很不容易。也正是如此,她每得到一份工作,都特别努力。但如今,30岁的张黎又失业了。

患有神经性耳聋的她努力生活

“我要养活自己和女儿,我必须工作。”从她不太清晰的话语中,我们听到了她的坚定。

张黎早已习惯了安静的日子,世界对她来说更像一部无声电影。她已记不清自己到底在什么时候患了神经性耳聋。她只记得9岁时感到周围特别安静,安静到连自己的哭闹声都听不到,年幼的她看着一个个穿着白大褂的人在自己身边。从那天起,吃药、打针成了她生活中必不可少的“活动”。



张黎有时会通过书写与人沟通

虽然听不到,但张黎从未放弃生活,她坚持读完了初中,还坚持每天对自己说话,即使她说得很慢、很含糊……

1岁的女儿是她努力的源泉

坚持读完初中后,18岁的张黎开始

找工作,但因听力障碍,许多工作她做不了。

后来,她在亲戚朋友的介绍下找到了一些工作,在工厂里包装产品、生产钼酸铵、织电子布,张黎认真地向老师傅学习,对每个月1000元左右的工资很知足。

但好景不长,由于单位效益不好,张黎失业了。随后换的几份工作也没能长久地干下去,可最近一次失业让她特别心慌,因为现在,她还要养活1岁的女儿。

除了听力有障碍,张黎在其他方面和普通人一样,她一直想学一门手艺,但不知道自己学些什么。此外,她喜欢看小说,空闲时也会试着写故事。

失业的这两个月,张黎也没闲着,她每天在网上查看各种兼职招聘信息,但将自己的情况发送过去后,都没有得到回音。读者朋友,如果您能为张黎提供一个工作岗位或者为她支招,请拨打66778866联系我们。

热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团 刘亮 15236297591
小人物大梦想 王若馨 18637981889
你问TA答 王雨 18638368172
QQ群号 320864870
记者跑腿 连漪 13937937051

有啥不方便 大家帮你办

9:00-12:00
15:00-18:00

大家  帮大家

这些植物愁“婆家” 想“娶”的赶紧报名吧

近日,兰卉农业开发有限公司的负责人拨打本报热线66778866求助,称公司有5万多盆绿萝滞销,急寻买家。

随后,洛阳晚报记者在该公司看到,1000多平方米的温室里放了大约200个铁架,上面满是绿油油的大盆绿萝,铁架上方的绳子上还挂着不少小盆绿萝。公司经理高庆说:“这些绿萝已放了很长时间,价格在15元到40多元不等。”为打开销路,她们曾试着在路口挂上指示牌,还派人开车免费送货,但收效甚微。

读者朋友,如果您和您的家人喜欢绿萝,或想团购,欢迎您联系她们。电话:15838899185、69976906、69976908。地址:洛龙区李楼镇西石罢村(52路公交车终点站)。

除了兰卉农业开发有限公司,涧西区蓬莱小区的李先生也为自己的300多盆花急寻买家。

李先生是做盆花租摆生意的,因要不断更新品种和补充数量,几年下来,李先生手头积下300多盆“愁嫁”的盆花。

在李先生放置盆花的地方记者看到,这里的盆花种类繁多,有凤尾竹、铁树、红掌、滴水观音等,有大盆有小盆,生长态势良好,且大部分属于易管理、耐活的品种。

李先生说,大盆凤尾竹和国王椰子都是50元,大盆幸福树60元,中盆发财树40元。这些盆花的价格均低于市场价10元到30元。此外,如果购买的数量较多,他还可以赠送一些。如果您是爱花人士,并想给家增添一丝绿意,请拨打电话15137985927和李先生联系吧!

你问  TA答

他想为邻居要一辆轮椅

市民梁先生:我的邻居吴先生今年70多岁了,前些天散步摔倒颈椎受伤,需要一辆轮椅。

由于他的儿女不在身边,吴先生出事后,只有70多岁的老伴儿照顾他。要是有一辆轮椅,老

太太就不用这么辛苦了。而且,吴先生的儿子是一名普通工人,家里的经济状况也不好。老人出了意外后,手术费都是东拼西凑借来的。

如果有好心人愿意捐赠闲置轮椅,请拨打66778866。

爱心对对碰 温暖你我他

报道  回音

100多件新衣找到家啦

我们会在重阳节把新衣送给孤寡、孤残老人和贫困家庭

本报昨日A15版以《他想为100多件新衣找家》为题,报道了市民于先生想捐赠衣物的消息。今天,我们收到了很多爱心组织和市民的热烈响应,他们纷纷打来电话,有的想要这些新衣,有的想捐闲置衣物,还有一些公益组织愿意架起爱心的桥梁。

“我和老伴儿今年都快70岁了,家里条件不太好,好多年都没买过棉衣了。今天看到晚报上有个好心人捐衣服,能不能给我们老两口几件过冬的棉衣啊?”一大早,家住伊滨区诸葛镇东棘针社区的王先生就给我们打来了电话,说到自己的请求时,他有些不好意思。孙旗屯社区幸福院的院长也给我们打来电话,想为养老院里的20余名老人要一些新衣服。

除了想要衣服的,还有许多

市民想捐出自家的闲置衣物,赵女士就是其中一位。她说:“看了晚报的报道,我很受感动,我家里也有几十件衣服,大人小孩的都有,如果有人需要,我愿意把它们捐出去。”

孙女士是市助学济困联合会的负责人。她说:“我们时常到贫困山区看望那里的人,看到有热心市民愿意捐出这么多衣物,真的很开心。我们愿意上门领取这些衣服,并安排志愿者把这些衣服送给贫困家庭。”

重阳节即将来临,《洛阳晚报》将与市助学济困联合会一起,在重阳节当天将部分新衣送往经本报挑选的孤寡、孤残老人家中,其余衣物将交给市助学济困联合会,由他们送往贫困山区,把爱传递下去。

你问  TA答

喝热饮可以变凉快吗?

市民杨女士:最近中午很热,想喝冷饮降温,又怕秋天喝冷饮会感冒,听说喝热饮也能让人感觉凉快,靠谱吗?

网友“甜羊o羊甜”:热饮会让

我们的身体感到温暖,而实际我们并没有获取同等的热量,受这种温暖的满足感影响,我们体内的热量会加速流失。

(网友“甜羊o羊甜”分别获得卡萨米亚蛋糕房5元代金券一张)

□见习记者 赵硕 社区助理记者 张玉峰 特约记者 王高潮

□见习记者 王若馨

□见习记者 王若馨 实习生 史菲菲

□见习记者 王雨 实习生 裴梦姣